

## ERRATA

BIOCHIMICA ET BIOPHYSICA ACTA, Vol 357 (1974)

p 237, line 3 change "0 528" to "0 258"

p 249, line 6 for "sample produced by hydroquinone"  
read "sample prereduced by hydroquinone."